22ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA     -   20.08.2018

*Senhoras e Senhores boa noite, com a graça de Deus iniciamos a 22ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2018. 
 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 21ª. Sessão Ordinária, do dia 13/08/18. Não havendo manifestação DECLARO  a   mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.


= MESAGEM N° 029/2018 – Executivo – Autoriza o Poder Executivo a alterar a LOA 2018 (Lei Municipal 2036 de 27/12/2017) e a ajustar as programações estabelecidas no Plano Plurianual – 2018 a 2021 (Lei Municipal 2.035 de 27/12/2017) e a Lei de Diretrizes Orçamentárias (Lei Municipal 2.015 de 06/07/2017 e alterado pela Lei Municipal 2.037 de 27/12/2017), para a criação de dotação por Crédito Especial no valor de R$ 8.224.964,68 (oito milhões, duzentos e vinte e quatro mil, novecentos e sessenta e quatro reais e sessenta e oito centavos).
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.


= INDICAÇÃO N° 129/2018 – Sérgio Arruda Viana –  Indica cobertura com pedras irregulares na rua Mario Francisco, assim como na rua Abelardo Barbosa, localizadas na Vila Velha.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N°. 140/2018 – Marlene Dallacosta – Seja prestada homenagem póstuma ao senhor Cleomar Antônio Lettrali e à Senhora Edna Teodoro da Silva, através de denominação de ruas.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N°141/2018 – Gilmar Soares da Fonseca – Indica providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando a instalação de um padrão de luz no cemitério de Bela Vista.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 142/2018 – Marlene Dallacosta  – Solicita por parte do setor competente da Administração Municipal, que medidas sejam tomadas para a construção de estacionamentos em diagonal sobre os canteiros centrais localizados na Avenida Brasil, na Vila Eletrosul.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 143/2018 – Sérgio e Ligia – Solicitam providências por parte do setor competente da Administração Municipal através da Secretaria de Segurança e Trânsito, para a construção de refúgio junto ao ponto de parada de ônibus escolar (embarque e desembarque) em ambos os lados da pista com lombadas, na entrada da Vila Rural Fernando Lopes Quintas, próximo ao distrito de Cruzeirinho.
= Defiro a presente indicação.


= INDICAÇÃO N° 144/2018 – Sandro Sabino Borges – Solicita  providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando uma reforma nas instalações da Escola Municipal Erik Andersen, com pintura e retirada de um muro que está sem estrutura, e construção de um novo muro.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 017/2018 – Comissão de Educação, Saúde e Assistência) – Solicita as seguintes informações ao Executivo Municipal,   relacionadas projeto de lei n° 025/2018, do Executivo, que dispõe sobre a realização do Torneio Internacional de Pesca e suas edições subsequentes: a) Qual o valor arrecadado no último Torneio? b) Existe algum ônus para o município, com o pagamento de horas extras aos servidores municipais que trabalham na realização do Torneio? c) Quando estará pronto o regulamento a que se refere o Artigo 7° do projeto de lei n° 025/2018? (Assim que estiver pronto solicitam o envio de uma cópia ao Poder Legislativo).

= Em discussão o Requerimento n° 017/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


= REQUERIMENTO N° 018/2018 – Sandro e Elza – Solicitam  as seguintes informações ao Executivo Municipal: 1) Relatório das AIHs dos meses de maio, junho e julho de 2018, do Hospital Beneficente Assisteguaira; 2) Relatório contendo os nomes dos pacientes atendidos com as AIHs.

= Em discussão o Requerimento n° 018/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.



= MOÇÃO N° 004/2018 – Osvaldino – Congratulações à Colônia Japonesa desta cidade de Guaíra/PR, pela passagem dos 110 anos da Imigração Japonesa no Brasil.
= Em discussão a Moção n° 004/2018. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, e devido ao período eleitoral, fica suspensa neste momento a transmissão via internet e rádio da presente sessão.

  Passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

ORADORES: 

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____




*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, voltamos à transmitir via rádio e internet esta sessão e passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

= Convido a Senhora Secretária para fazer a leitura das matérias inscritas na Ordem do Dia.


= PROJETO DE LEI N° 014/2018 – Carlos Czerwonka e Gilmar Soares da Fonseca – Proíbe o uso de Narguilé nos locais que especifica, bem como sua venda, aluguel e utilização por crianças e adolescentes e dá outras providências.
= Em discussão o projeto de lei n° 014/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª  e última discussão e votação.


= PROJETO DE LEI N° 021/2018 – Carlos Czerwonka – Dispõe sobre a isenção do pagamento de valores a título de inscrição em concursos públicos, no âmbito do Município de Guaíra/PR, para os eleitores convocados e nomeados .
= Em discussão o projeto de lei n° 021/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª e última discussão e votação.

Não havendo  matérias inscritas na ORDEM DO DIA, suspendemos mais uma vez a transmissão via internet e via rádio da sessão e  passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____



Presidente Fala:  Não  havendo  mais   nada   a  ser tratado nesta sessão,
CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA a próxima sessão ordinária, no dia 27 de agosto, às 20 horas.


Agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas e radiouvintes que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis.

Dou por encerrada a 22ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  
























Senhor Presidente,


Conforme o inciso XI, do Artigo 165 do Regimento Interno, solicito vistas ao projeto de lei n° 014/2018, que proíbe o uso de Narguilé nos locais que especifica, bem como sua venda, aluguel e utilização por crianças e adolescentes e dá outras providências,  para estudos.



Presidente: 

Em votação o pedido de vistas apresentado pela Vereadora Ligia ao projeto de lei n° 014/2018.

[bookmark: _GoBack]Os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.
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CONVIDO A VEREADORA LIGIA PARA ASSUMIR OS TRABALHOS ENQUANTO FAÇO USO DA TRIBUNA.

REASSUMINDO OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PASSO A PALAVRA AO VEREADOR......






*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, voltamos à transmitir via rádio e internet esta sessão.

De acordo com o parágrafo 2°, artigo 115 do Regimento Interno, coloco  em votação a prorrogação da sessão pelo tempo estritamente necessário à conclusão da matéria que se encontra inscrita para discussão e votação na Ordem do Dia.

Os Vereadores favoráveis à prorrogação da sessão permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


 Convido a senhora Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

= Convido a Senhora Secretária para fazer a leitura da matéria inscrita na Ordem do Dia.

......................................................................................................................


= Esgotado o tempo regimental para esta sessão, informo que as matérias restantes serão discutidas na próxima sessão ordinária.

Presidente Fala:  Não  havendo  mais   nada   a  ser tratado nesta sessão,
CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA a próxima sessão ordinária, no dia 13 de agosto, às 20 horas.


Dou por encerrada a 20ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  






























CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA NO DIA 
